

郑州联通 新网络 欣体验

日前,郑州联通再次使出大手笔,投资数亿元,强势推出 GSM 网络 13 期工程的建设,大规模新建基站 400 多个,4-6 月份陆续开通,进一步完善网络覆盖,提升信号质量。

日前,记者在调查联通网络质量过程中发现,很多用户对联通网络质量给予了高度评价,联通 GSM 网络也渐渐成就自己的特色。

“我现在用联通很自豪。以前,实惠是联通的最大特色,但现在不同了,联通价格不仅实惠,更重要的是网络质量非常好。”一位联通老用户这样告诉记者。

郑州联通一位负责人告诉记者,“服务至上”和“用

户的事情是最大的事情”,是联通人始终如一的追求,他们不但不会停滞,还会追求更完美。

网络是通信运营商的关键卖点,而用户是网络服务质量的直接见证者。随着 13 期网络建设的深入,联通网络质量提升非常明显。

超强覆盖、高度稳定、通话清晰的联通 GSM 网络逐渐成为现实,广大联通用户已经真切体会到了网络的巨大变化。郑州联通有关负责人说:“网络越建越好,新网络必然带给用户全新体验,我们能够为用户提供更好的服务,客户对我们很有信心,郑州联通也一定会让用户满意。”

见习记者 虎萌

河南网通郑州分公司 为“中博会”提供网络支持

为了迎接 4 月 26 日~28 日在郑东新区召开的第二届“中博会”,保证“中博会”的网络畅通,河南网通郑州分公司对“中博会”的网络工作进行大力的支持。

会议期间,河南网通郑州分公司特意免费提供了 150 部小灵通,并为参展商户提供宽带上网。对此,河南网通郑州分公司的一位负责人说到:“‘中博会’是我们郑

州地区最近一段时间内最重要的事情,为‘中博会’服务就是为我们自己服务,我们会全力配合好‘中博会’会务组将这次‘中博会’办好。”

据悉,河南网通郑州分公司还对本次“中博会”的开幕式进行网上直播,并且在“中博会”的主会场内设有现场展示台,让更多的人了解网通,认识网通。

见习记者 虎萌

移动信息专家 全方位保障“中博会”

见习记者 虎萌

备受关注的“第二届中部投资贸易洽谈博览会”于昨天正式开幕。中博会的召开对郑州的网络、服务提出了严峻的考验。河南移动郑州分公司积极响应市委、市政府的号召,从工程建设、客户服务、网络优化三方面入手,全方位服务中博会。



工程建设硕果多 质量好

经过 43 天的艰苦奋战,郑州分公司“中博会”应急通信保障工程于 4 月 20 日提前超额完成。本次工程新建开通基站 63 个,扩容和替换基站 473 个,完成了对“中博会”主会场郑东新区会展中心、中博会重点活动区域的网络扩容,使网络设备有充足容量满足“中博会”期间的高话务量冲

击,为确保会议期间的通信畅通提前做好了充分准备。

客户服务形式多样 口碑好

为使来郑的客商能够享受到优质服务,充分展现郑州市的形象和良好的投资环境,河南移动郑州分公司在国际会议中心、展览中心会场设立两个服务台,提供 8 台手机加油站;在三星级以上主要酒店内设立了 20 余个流动服务站,提供全天候的服务,并现场配备英语服务人员为外商提供服务。每个服务台可以为客户提供话费充值、业务办理、手机充电、手机应急维修、咨询等服务。为方便客商出行,河南移动郑州分公司印制了 35

万份郑州市地图和列车时刻表,免费为客户发放。此外,还利用移动信息化平台,为客户提供“企业之窗”等信息化产品,协助会务组向参展单位提供大会信息;精心编撰手机报——《“中博会”专刊》,以彩信形式及时向手机用户传递中博会实况等,体现了郑州移动服务社会、奉献社会的企业形象。

网络优化手段多 效果好

为确保主会场及附近区域的网络通信,郑州分公司完成了 435 个基站的紧急扩容,其中重要宾馆、酒店室内覆盖扩容 23 个。除此之外,郑州分公司连续多日对机场、沿途高速、市

区主要干道等基站进行检查、测试、排查告警。同时每天核查中博会相关基站是否有异常情况。在开幕式当天,8 辆通信应急车比前一天话务量增长了 10 倍多。

从着手准备中博会开始,郑州分公司的员工为之付出了大量的工作和心血。在历时 50 多天的“中博战”中,网络战线的不少员工吃住在施工现场,不分昼夜连续作战,以强烈的紧迫感、高度的责任心,精心组织、周密安排、团结协作、责任到人,以高质量的网络通信、高品质的客户服务为五湖四海的客商展现了郑州良好的投资环境,为企业赢得了美誉度,提升了企业实力。

瑞士艾美表

匠心系列——亚洲限量闹铃腕表

瑞士艾美表于 1975 年创立,诞生至今一直延续瑞士悠久的制表传统及精密的手工制表工艺!拥有自己独立的表壳工厂、装配工厂以及机芯制造工厂,手表内部机械的精密度一直在创新的复杂功能和机芯的研发中不断提高;凭借着回拨显示、计时功能和月项显示等复杂的附加功能,艾美在业界为自己赢得了专家的美誉。艾美于 2006 年推出了首枚自主设计生产 ML106 计时码表机芯,正是由于该高复杂机械机芯的问世和 2006 年底开始自主生产复杂机芯零件的事实,使艾美成为仅有的几个能够自行生产机芯的瑞士手表品牌之一。标志着艾美在瑞士为数不多独立制表品牌中占据了一席之地。艾美凭借不懈的开创精神及追求完美的钟表工匠,在全球钟表界享有至高无上的盛誉。

匠心系列亚洲限量闹铃表为 2006 年艾美表备受期待的特殊表款,承袭艾美一贯简洁素雅的表壳设计,在纯银制的面板上有太阳般的放射纹路,更显独特与古典的优雅风范。透过艾美成熟的制表功力,将 70 年代曾风靡一时的经典机芯 ASI931 以崭新的面貌,呈现给全亚洲的钟表收藏家。玩家们可以透过蓝宝石水晶玻璃制成的后底盖,欣赏到艾美精心打磨及改制后这款经

典机芯富有层次的美感,及响槌敲动音柱律动时的美感。外观方面承袭艾美一贯简洁素雅的表壳设计,在纯银制的面板上有太阳般的放射纹路,更显独特与古典的优雅风范。

以上表款在富豪表行金博大店、丹尼斯店、正弘店、花园店和东方表行裕达店均有销售。

www.mauricelacroix.com



预防儿童过敏性哮喘 洗衣机环节不容忽视

每年的春天都是过敏性疾病的高发季节,尘螨、猫狗的皮屑、花粉等容易引发过敏性哮喘、过敏性鼻炎、红斑等疾病。专家指出,过敏原通常附着在衣物、地毯等棉麻织物上进而与人体发生直接接触,引发疾病。儿童的衣物、被褥以及毛绒玩具都是过敏原“安家”的好地方,这些因素大大增加了儿童接触过敏原的机率。家中常备一台健康功能完备的洗衣机必不可少。

这款蒸汽洗衣机具备独有的蒸汽洗涤功能,在洗涤过程中通过向筒喷射蒸汽,让蒸汽布满内筒,迅速提升筒内的均衡的高温,从而达到杀灭和分解过敏原的目的。据相关销售人员介绍,除出众除过敏原功能,产品还具备对衣物的深层洁净、防皱、抑制细菌、除

异味等一系列的“全程呵护”功能,在国内一经上市就被认为是会“SPA”的洗衣机。此外,这款产品已在 BAF (英国过敏基金会)、KAF (韩国过敏性疾病协会)等权威协会获得相关专业认证,杀灭尘螨率与清除尘螨率均达到 99.7%以上,动物皮屑和花粉清除率达到 99.8%以上。记者走访卖场,发现不少家庭已经把消除过敏原问题提上了生活日程。“我儿子三岁了,我现在更担心他的健康,听说洗衣环节能杀灭过敏原,所以今天过来看看有没有合适的健康洗衣机”一位丁女士说道。

这款产品除了具备完善的健康功能,还拥有绚丽彩色外观以及优雅高贵气质。家电资深人士认为,在 LG 等核心滚筒厂家的主导下,洗衣机不仅会在功能上更贴近百姓生活,外观上也会向更趋于艺术,这对消费者来说无疑善莫大焉。

